

高考录取 通知书 开始投递



倪佳浩(左)为考生派送高考录取通知书。记者 黎莉 摄

“你好，是陈凯新同学吗？你的高考录取通知书到了，我们稍后为你派送，请问你在家吗？”昨天一早，宁波邮政国际金融中心特快揽投部工作人员倪佳浩开始为投递工作做准备。当天，他工作中最重要的一项任务就是将几份高考录取通知书送到考生手中。

随着高校录取工作结束，2023年宁波考生的高考录取通知书投递工作正式拉开大幕。

昨天上午10点多，记者跟随倪佳浩一同前往鄞州区福明街道，为被浙江大学录取的考生陈凯新送通知书。

倪佳浩入行已经七八年，这是他第二年接下派送高考录取通知书的任务。“录取通知书对考生来说是非常重要的东西，我们投递时要非常谨慎，除了电话事先告知外，也需要与他们约好时间，尽量在本人或者直系亲属在家的時候投递，确保通知书安全送到对方手上。”倪佳浩说，他们还专门在投递车上拉了横幅，恭喜被录取的考生。

5分钟后，投递车来到目的地，陈凯新和妈妈也早已等候在小区门口。根据通知书的投递要求，倪佳浩对比了身份信息，在确认无误后，将大红包装的通知书送到陈凯新手中。

陈凯新就读于镇海中学，此次被浙江大学微电子科学与工程专业

录取。他表示，自己对芯片领域有非常浓厚的兴趣，因此选择了这个专业。一旁的陈妈妈也开心地说，很高兴儿子考取了自己喜欢的专业，“他即将开启一段新的人生，未来也希望能加油。”

宁波邮政寄递事业部相关负责人告诉记者，接下来，今年的高考录取通知书投递工作将迎来高峰，整个过程会持续一个月左右。

“考生和家长可以关注官方查询通道‘EMS中国邮政速递物流’微信公众号，使用报名时预留的手机号，查询通知书所在位置和寄递状态。”该负责人提醒，“请广大考生务必保持电话畅通，提前做好身份证和准考证等有效证件，迎接录取通知书的到来。如果是家属代收，则要准备好户口簿。”

记者 黎莉 通讯员 周蕾

■相关新闻

13名宁波学子被国科大录取 6名学生的录取通知书昨天抵甬

昨天上午，中国科学院大学2023年浙江首批本科生录取通知书抵达宁波。宁波效实中学的杨雨璇，镇海中学的林子越、陈琛、周笑渔，鄞州中学的江宇涵，慈溪中学的罗浙元等6名学生，成为中国科学院大学2023年浙江省首批拿到录取通知书的本科新生。

据了解，中国科学院大学今年在浙江共招收本科生41名，其中，在宁波通过“三位一体”综合评价招收录取了13名本科新生。

记者注意到，中国科学院大学录取礼包由四部分构成，包括录取通知书、院士寄语、2023级本科生入学须知，以及中国科学院大学为每位本科新生特别定制、寓意“天地瞩望”的“启封礼”。

打开“启封礼”，7颗由中国科学院科研团队自主培育的耐盐碱“东生118”大豆组成了北斗七星形状，寓意在新生心中种下一颗科学的种子，在“北斗七星”指引下长出希望之叶、绽放青春之花、收获成功之果。

“东生118”大豆产自吉林省西部盐碱地，是中国科学院东北地理



中国科学院大学为每位本科新生特别定制、寓意“天地瞩望”的“启封礼”。

与农业生态研究所大豆分子设计育种团队精选培育而成的耐盐碱新品种，也是中国科学院“黑土粮仓”科技会战的重要成果之一。

“很喜欢这个北斗七星的设计，具有无与伦比的纪念意义，更是科学探索过程的绝妙象征。我们也要像这些大豆一样不惧盐碱，深深扎根在科研一线，繁茂生长。”杨雨璇说，读初二时，她被中国科学院官网上的一篇科研文章深深吸引，并立志投身科研。从2021年开始，中国科学院跨年科学演讲成了杨雨璇同学的“元旦必选节目”。

“5年来，我一直朝着目标努力。以前在我看来遥不可及的梦想，如今就在眼前。我和中国科学院大学之间有一种宿命感和缘分感吧。”杨雨璇说。

罗浙元被中国科学院大学网络空间安全专业录取。“我觉得中国科学院大学更注重学生的自学能力，独立思考和探索能力。这一点是我擅长的，也是我向往的。”罗浙元拿到录取通知书，憧憬着未来的大学生活。

记者 王冬晓
通讯员 陈益林

“奉化桃王”出炉

蜜桃市集桃冠争霸赛举行

7月13日傍晚，“味美浙江·桃香天下”欢乐仲夏蜜桃市集活动之奉化区桃冠争霸赛，在宁波农副产品物流中心开赛并决出桃冠及一等奖、二等奖、三等奖等奖项。

此次比赛设置白肉水蜜桃系列和其他类蜜桃系列两个组别。当天上午，本地专家组成员赴参赛桃农基地评分并摘取参赛桃；下午，邀请国内权威专家对果实进行评分，并结合大众评审的评分，最终确定获奖名单。

“我家的水蜜桃种植地海拔600米，是奉化海拔最高的，虽然面积不大，但品质好，好吃，口感甜中带鲜！”来自奉化溪口的参赛桃农毛师傅说，他家的桃园坚持机械除草，不用除草剂，生态种植，品质好。

比赛现场，桃农代表纷纷上台推荐自家水蜜桃。台下，来自北京市农林科学院、浙江省农业科学院、江苏省农业科学院、中国农科院郑州果树研究所、青岛农业科学研究院、山东果树研究所、安徽农业科学院等高校和机构的专家，通过外观、试吃以及仪器测试等方式进行评判。除了专家评审，还有大众评审现场试吃打分。

最后，宁波奉化十八平果蔬有限公司选送的桃子获得“桃冠奖”。

在随后的“桃冠拍卖”中，宁波睿智天成科技有限公司最终以22880元的价格竞拍成功，在蜜桃市集开幕式上，活动主办方还将桃冠同款桃赠送给部分国际体育赛事的冠军代表。

记者 陈善君 通讯员 张麒

蜜桃市集活动中

对口协作地区产品发布会 达成意向签约4000万元

昨天，在蜜桃市集活动中，由宁波农商发展集团有限公司主办的宁波对口协作地区产品发布会隆重召开，现场展示了许多对口协作地区特产，活动中达成意向签约4000万元。

当天上午，宁波农副产品物流中心展示大厅十分热闹，现场摆放着许多来自异乡的农特产品，有牛奶制品、新鲜芒果、葡萄干、干核桃、牛肉深加工产品等。这些都是来自宁波对口协作地区的农副产品，吸引了许多客商到现场详细了解、品鉴并洽谈对接。

主办方通过现场发布会，进一步推广介绍这些对口协作地区的农产品，共邀请了具有对口地区代表性的消费帮扶企业参与，他们分别经营凉山、新疆、丽水的消费帮扶产品。凉山的苹果、黄牛肉，新疆的大列巴、牛奶，丽水红心梨、老鸭均被带到现场，成为大家关注的焦点。据了解，活动中达成意向签约4000万元。

“通过这次发布会，我们与更多的合作伙伴、潜在客户以及消费者进行深入的交流和合作，很有成效！”盐源县孜莫格尼生态农业发展有限公司总经理陈浩说，凉山地区的消费帮扶产品与宁波市民面对面，得到更多关注和认可，使他们对宁波市场更有信心。

记者 陈善君 通讯员 叶佳 郑蓉